



集团再添百亿级基金!

工融锡创科技产业基金签约



共享、互利合作、注重实效、共同发展”的原则,将聚焦航空航天、集成电路、新材料、高端装备等重点产业发展,发挥股权投资在加速创新资本形成、促进产业结构升级等方面的关键作用,引金融“活水”浇灌科创“森林”,有效支持有技术优势、有发展潜力的企业创新发展,打通创新链、产业链、资本链,推动科技创新和关键核心技术突破,以大平台引领大资本,以大资本带动大项目,以大项目汇聚大产业,为无锡高质量发展注入源源不断“金融活水”。 (王伸羽)

8月4日,国联集团牵手工商银行,旗下无锡市创新投资集团有限公司与工银资本管理有限公司、中国工商银行无锡分行在锡共同签署百亿工融锡创科技产业基金协议,全力助推金融与实体经济重点产业深度融合。市长赵建军出席签约仪式。中国工商银行江苏省分行党委书记、行长张慎,工银投资党委书记冯军伏,市委常委、常务副市长蒋敏分别致辞。

作为地方国企,国联集团聚焦无锡“465”现代产业重点集群建设,通过“投资+投行+

产业落地”的特色模式,持续提升资源整合能力,加大推动产业导入力度,助力无锡高质

量发展。
本次国联集团旗下无锡市创新投资集团有限公司和工银

金融资产投资有限公司共同发起设立组建工融锡创科技产业基金,双方本着“优势互补、资源

50亿元无锡集成电路产业基金正式揭牌

在2023集成电路(无锡)创新发展大会上,由锡创投牵头设立的总规模50亿元的无锡市集成电路产业专项基金正式揭牌。

作为无锡最具优势、最有特色、最富活力的地标产业,无锡集成电路产业规模占全省1/2、全国1/8,集聚包括14家上市企业和17家国家级专精特新“小巨人”企业在内的产业链企

业超400家。此次设立无锡集成电路产业专项基金,将进一步推动我市集成电路产业高质量发展,加快建设具有核心竞争力和国际影响力的集成电路地标产业集群。在具体操作层面,锡创投将以加强我市已有集成电路投资力度,提高我市集成电路产业规模为主要原则,一是引进重点项目,配套无锡集成电路产业政策、板块园区落地服

务,扩大无锡集成电路产业规模;二是引导本地企业走出去,促进无锡集成电路企业向外扩产再建设,拓宽上市、并购等发展渠道;三是注重产业链投资,依托头部企业在技术、资本、生态链、人才引进、赋能上下游等方面的独特优势,通过合作,围绕其上下游、生态链进行投资,促进带动我市集成电路产业链发展,实现强链、补链、延链。(袁柳)

集团专题学习市委十四届五次全会精神



8月5日下午,集团党委书记、董事局主席许可主持召开集团五届十一次党委会议暨2023年度第9次党委中心组学习,会议传达学习市委十四届五次全会精神,听取并审议相关议案。

会议传达学习市委十四届五次全会精神,要求集团上下一要认真学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,按照市委全会对国企改革发展的新要求,努力担使命、做贡献,推动集团各项工作在市属国企高质量发展上走在前、做示范;二要

咬定目标任务,创新工作思路,抓好工作落实,全力确保年度各项任务完成;三要不断提升定位目标,凝聚工作合力,加大重大项目投资和重大产业导入等力度,全力推动集团新业态企业发展,助力全市产业高质量发展;四要按照上级部署要求组织开展好主题教育活动,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,在深学细悟中夯实思想根基,以高质量党建引领集团高质量发展。会议还研究了其他事项。(张乔谷)

集团英国行招引多个项目落地无锡

英国当地时间8月8日至12日,无锡经贸代表团至英国开展经贸文化交流活动。国联集团随团参与系列考察拜访、投资签约活动,谋求合作共赢。一是主动对接,招引项目在锡落地。与全球特种光源

领域技术与市场的前驱者之一的贺利氏特种光源公司签订谅解备忘录,明确将整合双方资源优势,扩大在华业务规模,提升在华服务能力,为双方客户提供更优质的特种光源领域产业链解决方案;旗

下锡创投联手无锡高新区,与英国著名的人工智能芯片公司拟未科技签约,推动其在无锡成立新公司,计划在未来三年,项目总投资5亿美元,构筑中国人工智能芯片新高度;(下转第2版)

集团开展“夏日送清凉”慰问活动

为进一步做好高温天气下防暑降温措施,确保高温作业人员的健康与安全,8月,集团领导择酷暑天气,兵分多路,赶赴华光环能、无锡一棉、国联物资等子企业的多个生产经营现场,向不畏高温酷暑坚守岗位的员工们送去慰问和关怀。

在各子企业,集团领导们深入生产一线,将清凉慰问品送到一线员工手中,详细询问了解各一线点位防暑降温举措、后勤保障等落实情况,对一线员工不畏高温、不辞辛劳、勤勤



恳恳的敬业精神表示了诚挚的敬意,对各项业务项目正常推进付出艰辛的汗水和不懈的努力表示衷心的感谢。同

时,叮嘱员工们要在高温天做好自我防护,注意劳逸结合,提高安全生产意识,以饱满的精神状态投入工作。(国联轩)

“慈善公益+绿色低碳”新实践 全国首支碳普惠绿色发展公益慈善信托发起设立

8月14日,“无锡碳普惠绿色发展公益慈善信托”正式签约,这也是全国第一支以碳普惠绿色发展为核心的公益慈善信托。

“无锡碳普惠绿色发展公益慈善信托”由无锡市慈善总会、国联信托股份有限公司、江苏中碳能投环境服务集团有限公司共同发起成立,打造“慈善公益+绿色低碳”的全新模式。信托资金将用于资助支持环境保护、碳达峰碳中和相

关的宣传科普公益活动、“慈善光伏照万家”乡村助困项目、节能减排行行动等公益活动和项目,助推无锡双碳事业、环境保护、生态环境维护及其他社会慈善公益事业的发展。
慈善信托设立后,将充分发挥慈善公益在地方碳普惠机制建设中的补充作用,努力提升地方政府、企业、公民参与碳普惠的积极性,实现减排资金良性循环,共筑地方碳普惠发展。(赵欣琳)